
Vážený pane premiére, pane ministře, dámy a pánové, 

stanout na akademické půdě Betlémské kaple se zajisté mnohým z nás 

nestává často.  

O to víc si vážíme možnosti uskutečnit  

Slavnostní vyhlášení vítězů celostátní soutěže Česká dopravní 
stavba roku 2008  

právě zde a tlumočím Vám všem pozdravy rektora ČVUT pana Václava 
Havlíčka, který  této soutěži udělil osobní záštitu, a velmi ho mrzí, že ho 
povinnosti odvedly právě dnes do zahraničí. Zastupuje ho pro dnešní večer 

pan děkan FD Moos.  

S mnohými z Vás se potkávám poměrně často, a proto víte, že jsem 
propagaci oborů STAVEBNICTVÍ, DOPRAVA  A  ENERGETIKA , které se tak úzce 

prolínají u vzniku dopravních staveb,  zasvětila celý svůj profesní život.  

Proto mám tak velkou radost z  toho, že ti, kdo jsou elitou těchto oborů, jsou 

dnes tady.  

Uskutečnit celostátní soutěž v průběhu několika měsíců a vyhlásit její výsledky 
v době našeho předsednictví Evropské Unii bylo podmínkou vypisovatelů. A  

pro společnost TOP EXPO to bylo velkou výzvou, poctou i úkolem nelehkým.  

Proto mi dovolte nejen poděkovat vypisovatelům soutěže za důvěru, ale také 
celému týmu, do kterého je poctivé zahrnout i přípravný výbor,  porotu 
soutěže a mediální partnery. Jen díky pracovnímu elánu a dobré koordinaci 

byl termín dodržen.  

Nemýlím-li se, stále EU předsedáme a vláda pana premiéra Fischera je velmi 
respektována. Dnes oceněné dopravní stavby,  které jsou bezesporu tepnami 
života naší země, jsou jistě i dokladem toho, že naši stavbaři mají  Evropě  co 

nabídnout.  

Proto děkuji za zájem o účast v soutěži zástupcům těch společností,  které se 
poctivé soutěže s náročnými kritérii hodnocení s důrazem na ekonomickou 

efektivitu staveb neobávají.  

„Pocity a dojmy“ jsou hodnoceny v soutěžích jiných … 

Dámy a pánové, 

skládám dnes – a ráda - hold těm, kdo nám dopravními stavbami 
otevírají svět. 



Hezký večer vám všem !  

Projev Veselá – pro vyhlášení ČSD 2008 – BK  25. 6. 2009 

 

Motto : 

DOPRAVA NEJSOU JEN CESTY A STAVBY – DOPRAVA JE PROCES… 

 


